

# 没钱结婚，准新郎预谋绑架富婆

## 未果后持刀抢劫单身夜归女

本报记者

婚期将至，苦于置办婚礼需要大量钱财，便伙同他人瞄准一富婆，欲绑架索要赎金。绑架未果后，这伙人不甘心，开车到市区抢劫单身夜归女。记者昨日获悉，目前，2名主要犯罪嫌疑人被警方刑拘，准新郎小强仍在追捕中。

### 夜归途中，单身女子遭劫

8月23日凌晨3时许，在省城某超市上班的小丽下班后，当步行至明光路与胜利路交口时，突然，一陌生男子从背后捂住小丽的嘴，用刀抵住她的腰。

面对突如其来威胁，小丽吓坏了。事后，小丽描述称，车内共有3名男子，有一个戴鸭舌帽的男子印象深刻。

3人强行将小丽推上一辆无牌照轿车内，抢走其随身携带的400元现金和银行卡。期间，持刀男子还威胁她说出银行卡密码。3名劫匪将小丽载至合裕路一处ATM机，取走其卡内仅有的1000元现金。

3人驾车行至一处偏僻小巷内放走小丽仓皇逃离。

### 缜密排查，锁定作案车辆

根据受害人描述，警方调取案发现场周边监控视频，综合分析，作案嫌疑车辆很可能是租赁车。很快，警方经过调查走访，查询到租赁公司的车主。随后，专案民警

获悉，该车被另一家租赁公司租给一名叫小军的朋友。

专案民警顺藤摸瓜，小军承认确实租了该车，但8月20日后一直由其堂弟小强驾驶。经核实，小强的体貌特征与受害人描述的犯罪嫌疑人基本吻合。另据小军介绍，有过前科的堂弟小强目前无业在家，最近准备结婚，因置办婚礼需要大量钱财，每天和一个叫小虎的朋友早出晚归，具体干些什么，小军也不知道。

根据线索，警方判定，小强有重大作案嫌疑。通过缜密摸排，专案民警很快确定了小强、小虎、小林3名嫌疑人的身份。

### 绑架未果，折回市区抢劫

很快，警方获悉一重要情报，嫌疑车辆在肥西县汤口路附近出现。专案民警迅速前往，将前来取车的小虎和小林抓获。

经深入审讯得知，3人抢劫前实施了一起绑架案，因准备不充分而“流产”。

原来，今年8月中旬，苦于没有钱办婚礼，小强和朋友小虎、小林共同谋划，将肥西某老板的妻子小美作为“猎物”。

8月20日，他们购买作案工具，租来一辆轿车，在小美回家的必经之路暗中跟踪，但因对方驾驶的高档轿车车速过快，3人没有追上，绑架未果。

3人不甘心自己的“努力”付诸东流，于是驾车来到市区实施抢劫。

目前，小虎、小林已被警方刑拘，准新郎小强仍在追捕中。(文中人物均系化名)

## “最美女教师”爱人披露不为人知的细节 张丽莉截肢后曾主动提分手

星报讯(星级记者 桑红青)“张丽莉老师的事迹太感人了，我们要向她学习!”“从张丽莉老师身上，我感到作为一名老师是多么光荣!”……昨日，黑龙江佳木斯市第十九中学语文教师、“最美女教师”张丽莉先进事迹报告会在中科大举行，1700余名师生在感动中度过了第28个教师节。

张丽莉的爱人李梓焯在报告会上说，丽莉很阳光、爱生活。她的网名叫“华丽内心”，她的空间叫“一脸幸福”，她的QQ空间寄语是“做个明媚的女子，不倾国、不倾城，只是倾尽所有去爱。”

李梓焯说，自己一直以为，他们可以这样充满亲情与温馨的日子不断延续下

去，一直到慢慢变老。但一场突如其来的车祸彻底打破了一切。他现在最不敢回想的的就是丽莉受伤后见到她的那一幕，“那一刻，我简直不能呼吸……说真的，有一段时间，我都不会笑。”

李梓焯深情地说：“记得当她获悉双腿截肢的消息后，满眼含着泪水轻声对我说‘我们分手吧，你再去找一个更好的’，我凝视着她的双眼说‘如果躺在这里的是我，你会吗?’她坚定地摇了摇头。话说回来，无论是今天丽莉被无数荣誉与光环围绕着，还是将来我们默默相守，她都是我最爱的媳妇，我将无怨无悔地和她携手共度未来的人生!”

## “快递运单”新国标下月1号实行 快递公司运单将统一格式

星报讯(记者 李婉婷) 同样一张快递运单，背后规定不一的格式条款让纠纷时有发生。不过，这种情况从下个月开始有望得到缓解。记者昨天从质监部门了解到，“快递运单”国家标准将于10月1日起实施，这意味着，不同快递公司的运单将统一格式，未保价物品的赔付标准不一致的局面或将终结。

记者从省消协了解到，省消协曾对全省快递企业运单做过调查，发现各家对于未保价物品的赔付标准各异。顺丰速运公司《快件运单契约条款》第15条规定：若因本公司的原因造成托寄物毁损、灭失的，本公司将免除本次运费；若寄件人未选择保价，则本公司对月结客户在不超过运费九

倍的限额内，非月结客户在不超过运费七倍的限额内赔偿托寄物损失的实际价值。

韵达快运公司《快递服务协议》第6条第2项则规定：未保价快件损毁和灭失的，按照快件资费的五倍赔偿，最高不超过500元。

“这些格式条款对未保价快件的赔偿额作出限制，损害了消费者的合法权益，属于典型的霸王条款，应属无效。”省消协相关负责人表示，由于各家快递公司对于未保价物品的赔付标准不一致，消费者在快件出现意外的情况下很难维权。而一旦“快递运单”新国标实施后，此前各不相同的快递运单将统一格式，未保价物品的赔付标准不一致的局面或将终结。

## 四喜临门

### 阜阳双胞胎兄弟迎娶双胞胎姐妹



星报讯(李京泽 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙 文/图) 9月9日，阜阳阜合产业园过渡安置区内一片喜庆，两个衣着和长相一模一样的新郎同时打开车门，抱出两个一模一样的新娘。

新郎是双胞胎兄弟高磊和高宇，而新娘是阜南县朱寨镇张营庄的一对双生姐妹花张华平和张华影。

他们的结合归功于新娘的二姨孙培美。张家和高家原本素不相识，今年3月，孙培美无意间看到高家的双胞胎兄弟，“我看俩小伙各方面都跟我那双胞胎外甥女相配，一牵线就成了。”

弟弟高宇跟妹妹张华影首先情投意合。在他俩和家人的撮合下，哥哥高磊也成功牵手姐姐张华平。

在婚礼现场，高父乐得合不拢嘴：“孩子小的时候，我就梦想给他们娶一对双

胞胎，没想到心想事成!”

长相相似，是不是很容易出现误会?当然!张华平和张华影打小形影不离，爱穿一样的衣服，高磊和高宇也让人很难分辨。拍婚纱照那天，摄影师认错了人，将姐姐牵给了弟弟。而婚礼当天，高父领着宾客看新房，有人问这是谁的屋子，高父瞅了瞅墙上的婚纱照说：“我也认不出来了。”

不过，新郎新娘可不会认错自己的爱人，“妹妹脸圆一点，姐姐脸方一点。”兄弟俩说。“哥哥说话慢一点，不爱笑。弟弟语速快，总是笑。”姐妹俩说。

兄弟俩不但同时迎娶新娘，连新房的家具和布置也完全一样。当日，高家宴开40余桌款待宾客，扔喜糖、闹洞房、吃酒席，两对新人带来的欢喜感染了整个安置区。

## 5学生自费拍微电影宣传家乡 剧情来自同学亲身经历，为省钱请家人客串

星报讯(忽艳 记者 胡昊) 5个90后在校大学生，为了共同的兴趣爱好和宣传家乡，筹资万余元耗时8天拍成家乡首部微电影。这部名为《那时年少》的微电影时长14分钟，主要讲述一个自小因家庭遭受意外，对父亲再婚行为心存芥蒂的女孩所经历的亲情观的转变过程。

### 剧情：来自同学亲身经历

据了解，该片主要负责人黄浩明是名常州工业学院的大二学生，剧中女主角的扮演者今年高三刚毕业，几人都是土生土长的定远县人。

9月9日，记者联系到已回常州读书的黄浩明，学习播音主持专业的他说，其实这个剧本是有原型的。一次无意间听到同学聊到自己家里发生的一系列变故，这些年来同学对父亲再婚一直耿耿于怀，因为心结没打开所以自己过得也不开心。

### 拍摄：家人“上阵”客串

当时，黄浩明就有把故事写成剧本的念头，直到今年4月份，他把自己的想法告诉现就读于周口师范学院编导专业的前同学宋敏，两人当即决定付诸行

动。宋敏执笔，两人边讨论边写，从落笔到剧本全部完成仅用了一个月时间。

拍摄前，几个同学找了些单位，结果只拉到2000多元赞助，与预算的20000元相距太远，所以能省则省，除去租机器及后期制作，其他方面几乎没什么花销。

2名摄像、2名助理包括自己在内的5名主创人员及全部演员不拿一分钱，而剧中父亲这一角色，还是请舅舅出演的。拍摄场地也都是朋友帮忙提供，可以免费使用。拍摄资金的缺口当然由父母填补，最后这部微电影拍摄完成总费用一万多，节省了不少。

### 收获：宣传家乡锻炼自己

“微电影虽然只有14分钟，但拍摄却并不轻松。有时电影中看到只是一闪而过的镜头，可拍摄中却往往要费很多时间。”几天的拍摄，黄浩明晒黑了不少。

5人的家乡都在定远，“影片拍摄结束后，有不少网站转载。”说起家乡的“曝光度”提高，黄浩明多少有点得意，他说，虽然从专业的角度来看影片还很稚嫩，“但至少我们做了自己想做的事，通过拍片让我结识了不少朋友，为今后的发展确立了方向，这些经验绝对物超所值!”